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Задача С-5.
р – 2014-значное число,
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q  12345678999...987654321
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 q -  2015-значное число, поэтому q>p. Разделив q на р, получим: q=10p+r, где r=111…111111111

                                                                                                                                                              1999

Разделив р на r, получим р=11111111*r. 

Отсюда, q=111111111*r.

Таким образом, p/q=11111111/111111111 – несократимая дробь.

Ответ: 11111111/111111111.

С-5. Найти все значения а, при каждом из которых уравнение 

│x2-6x+8│+ │x2-6x+5│= a
имеет ровно три корня.

Рассмотрим функции  

f(x) = │x2-6x+8│+ │x2-6x+5│ и  g(x) = a.
D(f) = R. Разложив на линейные множители квадратные трехчлены x2-6x+8 и x2-6x+5, получим, f(x)=│x-4│* │x-2│+ │x-5│* │x-1│.
При x ≤ 1 и х ≥ 5  f(x)=2x2-12x+13; 
при 1≤ х ≤ 2 и 4≤ х ≤ 5  f(x)=3; 
при 2≤ х ≤ 4  f(x)= -2x2+12x-13.
Построим в одной и той же системе координат графики функций f(x)  и g(x).

Графики функций f(x)  и g(x) пересекаются в трех точках при а = 5.
Ответ: а=5. 
Примечание: График функции 

f(x) = │x2-6x+8│+ │x2-6x+5│ можно построить как сумму графиков функций

р(x) = │x2-6x+8│ и q(x) = │x2-6x+5│. 
